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Багато хто може збити статки,  
але рідко кому вдається збудувати сім’ю.

Дж. С. Браян

Моїй дружині Бет і чотирьом дітям:  
Нікові, Ною, Ногемі та Нейтові…  
бо вони зачаровують мене щодня



Подяки

Вдячність дозволяє нам жити на повну. Завдяки їй нам до
статньо або навіть забагато того, що в нас є. Вона перетво
рює відмову на прийняття, хаос на порядок, розгубленість 
на ясність. Звичне споживання їжі вона може перетворити 
на бенкет, будинок — на домівку, а незнайомця — на друга.

Мелоді Бітті (авторка книжки  
«Codependent No More» — «Партнери і не більше»)

Публікація книжки — справа рук не однієї людини. Так, автор 
мусить відкрити вени та випустити всі слова назовні, але ви
дання — довгий процес, який переносить плазму на сторінки. 
Цю книжку мені допомагали завершити близько сотні людей, 
і я б хотів розповісти вам про їхні старання.

Постійно: моя дружина Бет Кавасакі та мій найкращий друг 
Вілл Меялл.

На ранньому етапі: Мерилін ДельбурґДельфіс та Білл Мід.
Не з обов’язку: Сара Бруді, Телі Вейсс, Джон Винокур, Енн 

Гаапанен, Кейт Гейні, Тіна Сіліґ, Стів Мартін та Бруна Марті
нуцці.

Свій внесок зробили: Марі Сміт та Ґреґ Джарбо.
У видавництві «Penguin»: завжди терплячий Рік Кот, Джо Пе

рес, Кайл Девіс, Жаклін Берк, Еллісон «Люб’язність» Маклін, 
Лора Тісдел, Ґері Стімелінг, Вілл Вейссер та Едріан Закгейм.

М’язи: Слоун Гарріс.
Дослідження: Кетрін Фаас.
Бета-тестувальники: Карен Лай, Елісон ван Діґґелен, Ед Морі

та, Альфонсо Ґерра, Джим Саймон, Сіріс Велтер, Бред Гатчінгс, 



10  Ґай Кавасакі. Мистецтво змінювання сердець, умів, дій

Скотт Йошинаґа, Ґері Пінеллі, Веб Барр, Террі Лов, Ден Еґню, 
Террі Меял, Гаріш Теджвані, Білл Леннан, Келсі Гаґґлунд, Ліса 
Ніреллі, Метт Маурер, Теммі Крейвіт, Тарік Ахмед, Кіп Найт, 
Джефф Баум, Мілен Лаубе Дутра, Брент Кобаяші, Алекс де Сото, 
Патрисія Сантафф, Деніел Пелларіні, Мітч Ґрішем, Стіві Ґуд
сон, Фернандо Ґарсія, Кен Ґрем, Стів Есвітт, Шарлотта Стурц, 
Келлі Гаскінс, Ліндсі Бречлер, Шошана Льоб, Гейлі Сьютт, 
Барбара Френч, Зарік Богоссян, Імран Анвар, Рейвіт Ліхтенберґ 
та Метт Келлі.

Обкладинка: Сара Броуді, Ейд Гарнуса Азріл, Майкл Дж. 
ЛаФоссе, Річард Александер, Ліса Мулліно, Росс Кімбаровскі 
(та команда «Crowdspring»), Джейсон Вемгенер, Джин Окімото, 
Джина Посс та Марко Карбуллідо.

«PowerPoint»: Ана Фразао.
Маркетинг: Катрі Веллеман, Аллен Кей та Нінз Фейліфайн.
Ресторан: «La Tartine» у РедвудСіті, Каліфорнія.
Музика: канал «Pandora’s Adult Contemporary».
Найгірше роз-чарування, яке ви можете спричинити, — забу

ти про того, хто вам допомагав, тож я наперед прошу вибачен
ня, якщо когось не згадав. Напишіть мені на Guy@alltop.com, 
і в наступних виданнях я це виправлю.

Словом, як кажуть на Гаваях, велике вам «магало». Без вас 
мені б нічого не вдалося.

Зміст

Було б добре купувати книжки, якби ще можна було купувати 
час для того, щоб їх читати; однак зазвичай купівлю книжки 
плутають із засвоєнням її змісту.
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